

# 当红言情作家匪我思存合肥畅聊爱情： 渴望自然幸福，不虐恋

昨日上午，当红网络言情作家匪我思存存在安徽图书城举行媒体和读者见面会，并签署新书《爱你是最好的时光》、《爱你是最好的时光II》。作为《来不及说我爱你》、《千山暮雪》等11部电视连续剧的原著者，被业界誉为“电视剧女王”的匪我思存存在生活中仍然“隐姓埋名”，在接受记者采访时她直言，“不太习惯公众场合，在我看来，宣传是一种工作需要。” 记者 吴笑文

## 网络文学像冰淇淋

对于合肥的印象，匪我思存说还停留在唐诗宋词里，“有段时间对清史很感兴趣有所研究，知道李鸿章这样的人物都出自合肥。”自己的多部小说被拍成电视剧，对网络小说“触电”就死的话题，匪我思存认为，“电视和小说是两种不同的表现形式，每个人对文字的印象空间都不一样，具体到每个形象有人满意，也有人不满意，也是正常现象。有时候编剧和导演会将自己的创作加在里面，我觉得我是可以接受的。”

说起网络小说，匪我思存直言自己也常看，在她看来，“网络文学，有需求有市场

自然就有它自己存在的意义。网络文学、网络爱情就像生活里的冰淇淋，读者在工作这么忙、生活压力这么大的情况下，偶尔吃一下冰淇淋放松放松也不是什么大问题。只是冰淇淋吃多了会拉肚子，大家不要当饭吃就好了。”

## 我的爱情没书中写的变态

匪我思存的小说以“极致的虐恋”闻名，她承认，自己的书确实是悲剧偏多，究其原因，她归结为，“我是写爱情的，看我的书的人一般都是年轻女孩比较多，我希望她们能从这些爱情悲剧中吸取教训，少走一些弯路，早点收获幸福。”至于自己心目中的爱情，她坦言，“没有书中写的那么‘变态’，我渴望幸福而自然的爱情。”她认为，面对爱情要勇敢地说出来，越勇敢才会越幸福。

而小说里塑造的许多霸道或邪气的男主角，她坦言那并不是她的菜：“我喜欢的

异性首先一定要善良，这一个条件就把大部分言情小说的男主角都排除了，然后还要大方、有担当，除了对我以外，其他的都应该拿得起、放得下。”



## 话剧《我的天台是舞台》落幕



星报讯(记者 孙婷) 5月5日晚，由中国科技大学之表演艺术社带来的话剧专场《我的天台是舞台》，在科大东区大礼堂圆满演出。该剧目改编自台湾戏剧表演家剧团的话剧《我的天台是舞台》，讲述了一群热爱表演、但是在追逐梦想的同时，却必须与现实相抗争的年轻人。剧情中对理想的追求、演员们精湛的演技，让该剧在观众中引起了强烈的反响。

科大学生树之表演艺术社成立于2002年，今年恰逢10周年。迄今为止，树之社已经成功举办了多次大型话剧专场，曾在省内短剧大赛上获得优异成绩。另外，树之社的话剧演出对很多兄弟院校开放，热爱话剧的年轻人，可以前来观看演出。

## 张杰：我从未贪污、私吞募款

星报讯 日前，张杰被翻旧账，被贪污、私吞歌迷当年为其募捐的百万解约金。昨日，张杰委托天娱发表声明，声称粉丝募集解约金未经自己手。

声明中说，“我从未忘记，在我事业最艰难的时刻，歌迷会给予我的支持和帮助，自发筹集资金并直接向我前经纪公司支付了部分解约金，帮助我渡过了难关，完满解决了我和前经纪公司的纠纷。此款未经我手……我从未贪污、私吞歌迷募款，就有关媒体歪曲事实、恶意毁坏名誉的行为，我将保留通过法律途径予以追究的权利。”

## 天后王菲合肥告别演出， 明星好友或齐赴合肥捧场

——王菲演唱会门票销售全面进入倒计时，歌迷欲购从速！

她，无论到哪里，影响力都在感染着人们；

她，无论做什么，号召力都在刺激着人们的神经；

她的唱片，是许多人的精神食粮；

她的演唱会，是许多人的节日盛宴；

不知从何时开始，看王菲成为朝圣一样的心理诉求。没人能说出为什么喜欢王菲，却很坚定地说一定要去看王菲；众多大牌明星赵薇、林心如、大小S、阿雅、徐若瑄等，都自愿为天后当“托儿”，称其演唱会为“此生必看演唱会”。据了解，王菲每到一个城市开演唱会，她的众多明星好友都会提前抢购门票，到演唱会现场为她捧场。此次王菲合肥演唱会也不例外，她的



自打造的3D幻影舞台，更是整场演唱会最具设计感的亮点之一。

全新的室内演出场馆，国际超一流音响、世界顶尖调音大师、绚丽舞台效果……这将是2012年合肥演唱会中最炫目的一场，一定能给安徽的广大歌迷带来意想不到的惊喜。

据主办方介绍，自演唱会开票以来，每个价位的门票都备受歌迷追捧。现在距开唱还有不到20天的时间，已有多档价位的门票售罄，其余三档门票火爆热销中。在此，主办方负责人再次提醒广大歌迷，此次演唱会的票务实行“三不”政策，即“不赠票，不打折，不降价”。想看天后演唱会的歌迷朋友要尽

早购票，随着断档票越来越多，后面歌迷挑选的余地只会越来越小。所以，请广大歌迷及时到组委会指点售票点购票！

本次演唱会由高炉家和谱年份酒独家冠名，蓝蓝矿泉水LIFE倾情呈献，合肥报业传媒集团、合肥广播电视台主办，合肥广播公司、合肥余音文化传播有限公司承办。

王菲2012巡回·合肥站 倒计时 15天

咨询热线：0551-2197055 2197066

总票房：合肥万达威斯汀酒店、合肥泓瑞金陵大酒店

指定售票点：合肥银泰中心、阜阳国际大酒店(0558-2198999)

## “国字头”民博会合肥首次举办 百张门票本报免费送

星报讯(记者 吴笑文) 为期5天的2012中国民间工艺品博览会自5月10日起在安徽国际会展中心开幕。昨日，记者从博览会组委会获悉，目前展会的各项组织筹备工作已经就绪。

此次由中国民间文艺家协会、安徽省文联和合肥市人民政府主办的“国字头”民间工艺品博览会在合肥举办尚属首次，本届博览会主要内容有，中国民间工艺品博览会开幕式、展览、展销、当代中国民间工艺品精品大师推介活动等。据介绍，此次博览会共安排国际标准展台700个，参展代表涵盖中国31个省、市(自治区)，还有

俄罗斯等部分国家的展台。参展的品类囊括了雕刻、剪纸、刺绣、瓷类等当代工艺品的方方面面，汇聚了中国当代民间艺术的优秀作品。据组委会统计，参会代表中，有中国国家级、省级工艺美术大师30余位。大师们除了会带来各自精品供市民一饱眼福外，部分大师还亲自与参观者互动，做单的艺术交流。

为传承弘扬中国优秀传统文化，丰富繁荣民间艺术，本报今日起特免费赠送星报读者一百张活动门票，有需要的读者可自行前往本报热线部索取。咨询电话0551-2620110。

**AMG 艺术影城** 活动期间只需200元(含10元工本费)，即可办理**钻石卡**成为**艺术影城会员**。

活动时间：5月1日—5月31日

**办卡大抽奖**

超强优惠风暴火热进行中...

**奖项设置：**

- 特等奖(1名)：1部The new iPad
- 一等奖(2名)：500元电影基金
- 二等奖(3名)：1张旅游兑换券
- 三等奖(50名)：1张电影兑换券

影城地址：合肥市六安路与安庆路交叉口 电话：2794999 / 2795998  
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至凤鸣街站